

МЫ ВМЕСТЕ



№ 2

октябрь 2024
МБОУ «Лицей № 34»
Новокузнецк, 2024

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- День Учителя.
- «Друзья мои, прекрасен наш союз!» (про День лицея).
- Мы ими гордимся.
- Учительская (интервью с учителем иностранного языка).
- Профориентация.



В центре событий

«Друзья мои, прекрасен наш союз!»



19 октября в лицее традиционно праздновали День лицея. Со временем Царской России и до нынешних лет лицеистом считался смелый, целеустремленный, гордый, но добрый, амбициозный, образованный, интеллектуально и духовно развитый человек. Лицеисты участвовали в праздничном квесте «Лицей: вчера, сегодня, завтра», который для них провели одиннадцатиклассники. Праздник получился интересным и познавательным.

Лицеистов с праздником поздравили выпускники: Власова А.Е., зам. директора по УВР МБОУ «Лицей № 34»: «Дорогие лицеисты! Желаю вам, чтобы в стенах лицея хранились только самые лучшие ваши воспоминания»; выпускница 2015 года Скворцова Софья: «С трепетом и с теплотой вспоминаю все, что было связано с лицеем. Желаю вам прекрасно справляться со всеми трудностями, которые иногда кажутся очень серьезными, но, поверьте мне, позже вы будете вспоминать о них с трепетом... Вспоминать школьную, хорошую, классную, лицейскую жизнь... Желаю вам, чтобы у вас все сложилось так, как вы захотите»; выпускник 2016 года Аристов Даниил: «Я учился в физико-математическом классе, но всегда мечтал стать режиссером. Очень круто, что лицей этому не противился, а, наоборот, помогал, поддерживал во всех начинаниях. Именно в лицее я снял свои первые фильмы. Я благодарен одноклассникам, учителям, администрации, которые помогали и не препятствовали в этом. Я выучился на режиссера и сейчас преподаю «режиссуру и монтаж» в университете. А также снимаю ролики разной направленности, как оператор, режиссер и сценарист. Желаю лицею хороших и талантливых учеников, дальнейшего процветания и понимания своих учеников»; выпускник 2009 года Габриель Александр: «Я учился в первом информационно-техническом классе, который был сформирован в 2006 году. Мы были полны энтузиазма и осваивали новые технологии. Лицей был для меня не просто учебным заведением, это место, где я находил верных друзей, поддержку, развивал нестандартное мышление, расширял кругозор, находил учителей, которые всегда поддерживали. Лицей—это не только про уроки и экзамены... Это про то, как мы вместе росли, как набирались опыта, строили путь в светлое будущее. Хочу пожелать лицею, чтобы он оставался таким же, чтобы развивался, выпускал талантливых ребят в жизнь».

На уроке ИЗО, посвященном Дню Лицея, первоклассники познакомились с историей Царскосельского лицея, узнали о самых известных первых выпускниках. А потом отразили свою школьную жизнь в рисунках: первая учительница, любимый предмет, лицей... Работы можно было увидеть на выставке «Первоклассники рисуют лицей» на первом этаже.



Школьная жизнь

День отца — праздник в России сравнительно новый, совсем недавно получивший официальный статус. Российские папы отметили свой день 20 октября. Учащиеся нашего лицея поздравили пап с Днем отца и активно приняли участие в акции «С любовью, папа». Все увидели, какие замечательные, сильные, красивые, и, конечно, самые любимые наши папы!

Данил Тимаков.

Этот человек на фото рядом со мной — мой герой, мой наставник и мой любимый папа! Он мой пример для подражания.

Мы с папой очень любим путешествовать.

Однажды мы совершили большое путешествие на машине с Новокузнецка до Абхазии. Посетили такие города как: Новосибирск, Омск, Челябинск, Уфа, Тольятти, Волгоград, Краснодар, Анапу, Adler, Роза Хutor, Туапсе, Сочи, Гагра, Сухум, Новый Афон. Путешествие длилось целый месяц. Я очень люблю рассказывать друзьям об этом путешествии и показывать на глобусе наш маршрут. Благодаря этому путешествию я изучил и посмотрел географию нашей большой страны.

#СЛюбовьюПапа



Алёна Орлик 🌸
два часа назад · в Наш 2Б класс

Моё запоминающееся море! Мы с папочкой идём купаться! Я люблю купаться на глубине, и с папой вообще не страшно! Ура урааааа! Мой любимый папочка ❤️
Поздравляю тебя с Днем Отца! От любимой дочки Лили! **Лилия Орлик #СЛюбовьюПапа**

Антон Орлик



Мой первый полёт на самолёте был очень запоминающимся. Перед полётом я очень-очень волновалась. Никогда бы не подумала, что можно так бояться. Но со мной был мой любимый и сильный папа. Он рассказывал мне разные смешные и интересные истории и мне стало совсем не страшно. #СЛюбовьюПапа



сегодня в 14:18 · в Наш 2Б класс

Летом мы с семьей ездили в путешествие в республику Горный Алтай.

Там мы жили в небольшом деревянном, но очень уютном домике.

На территории гостевого дома был бассейн. Мы очень любим вместе с папой плавать в бассейне.

По-настоящему плавать я еще не умею, поэтому папа надул мне круг.

И мы вместе с младшим братом и папой очень весело вместе проводили время, купались, брызгались, вода была теплая. В следующем году обязательно вернемся сюда, нам здесь очень понравилось.

#СЛюбовьюПапа



← Запись на стене

Олеся Стоколян
вчера в 21:28

Я очень сильно люблю своего папу! Папа ходит на все мои праздники и концерты, а я хожу с ним на хоккей! Вместе мы ездим в путешествия, катаемся на коньках, плаваем в бассейне, гуляем! И за всё, что я перечислила, я благодарю своего папу!

#СЛюбовьюПапа!

4 минуты назад

Наша семья голосует за спорт. Главный спортивный наставник в нашей семье — мой любимый папа. Он мой друг и мой герой! Он всегда, везде со мной! В июне мы участвовали в очередном забеге "Дай пять". По выходным мы играем в спортивные игры и много путешествуем. Когда я вырасту, хочу быть таким как мой папа.



Профориентация



Обучающиеся 10А и 10Б классов посетили Новосибирск студенческий. Образовательная программа включала в себя: посещение НГМУ, СГУПС, НГТУ и поездку в Академгородок для экскурсии в НГУ. Ребята получили незабываемые впечатления, познакомились с историей города, ВУЗов, рассмотрели архитектуру и достопримечательности города.

В рамках профессионального проекта «Билет в будущее» в 9Б состоялась встреча с представителями Новокузнецкого транспортно-технологического техникума. НТТТ готовит квалифицированных специалистов для промышленной отрасли Кузбасса. Ребята узнали о целевом обучении, о различных специальностях (их более 20), о работе приемной комиссии, о популярных профессиях др.



А также, в рамках проекта, обучающиеся 9Б класса посетили мастер-классы в Новокузнецком медицинском колледже. Научились оказывать первую помощь при остановке сердца, посетили аудитории, в которых студенты учатся осуществлять уход за больными и проводить различные манипуляции, увидели тренажеры для сдачи практических экзаменов и зачетов.



Обучающиеся 8А класса побывали в пожарно-спасательной части №1 Центрального района. Сотрудники рассказали школьникам о своей работе, показали учебный класс, спецтехнику, рассказали про инструменты, которые они используют при пожаре. Ребята примерили костюм пожарного, попробовали пройти полосу препятствий, задали интересующие вопросы и др.



Первые шаги второклассников в науки— занимательная физика и химия. На этих занятиях учащиеся проводят первые эксперименты и опыты. Вот, например, ребята наблюдали, как их водолаз погружается и не намокаает, когда находится в воздушной подушке.



12 октября учащиеся 3В и 4Б классов приняли участие в соревнованиях по спортивному ориентированию на полигоне Центра туризма и краеведения «Дворца детского творчества им. Н.К. Крупской». Ребята вместе с родителями преодолевали все этапы маршрута. Результаты I этапа Кубка: Сычева Елизавета (3В) - 2 место среди девочек возрастной группы до 11 лет, Боровский Федор (3В) - 1 место среди мальчиков возрастной группы до 11 лет.

Наша гордость



4 октября в преддверии празднования Дня учителя на торжественном приеме главы Центрального района Елькина Дениса Алексеевича чествовали лучших представителей педагогического труда. Звание «Почетный работник сферы образования Российской Федерации» было присвоено Габриэль Яне Юрьевне, учителю иностранного языка.

В Новосибирске прошел международный турнир по хоккею с шайбой. В турнире приняли участие команды из Пекина, Дальнего Востока, Кузбасса, Красноярска, Алтайского края и Новосибирска. По итогам турнира команда «Кузнецкий лед» из г. Новокузнецка заняла 2 место. Квичастый Роман (2Г) - лучший игрок команды, Кулик Артем (2Г) - ценный игрок турнира



Участниками муниципального конкурса «Мой учитель!» стали обучающиеся начальной школы. Лонгиненко Аврора (2Б) и Миллер Марина (1А) - 1 место; Серебренникова Екатерина (1А), Начарова Елизавета (2Б), Тимаков Данил (2Б), Назарова Анна (2Б), Шпотина Анфиса (2Б) и Воронина Ульяна (2Б) - призеры конкурса.



С 24 по 28 октября 2024 года в «Артеке» состоялся финал пятого юбилейного сезона Всероссийского конкурса «Большая перемена» среди старшеклассников 8-10 классов. В этом году в финале участвовали 1500 школьников со всей России. Новокузнецк представляли 19 ребят, среди них была наша лицеистка Помогаева Полина (9Б). Полина рассказывает о своем участии в конкурсе: «Я участвую во Всероссийском конкурсе «Большая перемена» с 2021 года, но пройти в финал мне удалось только второй раз. В этом году я стала лауреатом 2 степени в категории учащихся 8-9 классов. Конкурсные задания были безумно интересными и мне очень понравилось решать кейсы. В этом году было много спикеров и партнеров. За эти дни я определенно выросла, получила много опыта в разных сферах и познакомилась с талантливыми людьми».



На международном творческом фестивале «Сердце Урала» в г. Екатеринбург победителями стали наши талантливые лицеисты Морозовы—Вероника и Мирослава (3Г), Овчинникова Марьяна (5В), Карпов Кирилл (7В), Минеева Анна (10Б) в составе Образцового коллектива вокальной студии «Фа-Солька». Во всех возрастных группах дети заняли 1 места и забрали главный приз фестиваля—Гран-при и поездку на конкурс в г. Санкт-Петербург!



Учительская



Габриель Яна Юрьевна—учитель иностранного языка.

- Расскажите немного о себе?

- Учились в английской школе № 72, была очень активным и творческим ребенком - занималась бальными танцами, рисованием, вязанием, проявляла хорошие организаторские способности в общешкольных и классных мероприятиях. Окончив Новокузнецкий пединститут по специальности английский и немецкий языки, я пришла в лицей №34, где и работаю учителем уже 30 лет. В свободное время обожаю путешествовать:

музеи, дворцы, замки, картинные галереи, разные страны с богатой историей и удивительной архитектурой, или горы, озера, моря. Что может быть лучше? Только любимая семья, друзья и книги.

- Почему вы решили стать учителем?

- Любовь к английскому языку и учительская династия (Захарченко Вера Михайловна, моя бабушка, – стаж 44 года – учитель немецкого языка, отличник народного образования РСФСР, Габриель Людмила Васильевна, моя мама, – стаж 49 лет – учитель английского языка высшей категории, отличник народного образования) не оставили и тени сомнения в выборе будущей профессии. Как вы понимаете, педагогические гены я получила в двойном объеме.

-Какими качествами должен обладать учитель?

-Прежде всего, учитель должен быть профессионалом, хорошо знать свой предмет, любить свою профессию и детей. Кроме того, он должен быть искусным оратором, актером, психологом и режиссером.

-Что для Вас является самым сложным в работе?

-Есть несколько факторов, которые усложняют процесс. Во-первых, это количество бумаг, которые необходимо заполнять. Это боль всех учителей. Во-вторых, это безразличие и нежелание учиться некоторых учеников, как бы ты ни старался. В-третьих, ненормированный рабочий день, а учитель должен быть всегда в тонусе, энергичный, выдержаный. К сожалению, это может привести к профессиональному выгоранию.

-Что Вас вдохновляет в работе?

- Конечно же успехи моих учеников в школе, интерес детей к учебе, возможность наблюдать достижения ребят в их взрослой жизни и занятия творчеством. С 1999 года являюсь сценаристом, и режиссёром-постановщиком тематических английских вечеров на параллели старших классов. Это очень сложный процесс, но это моя стихия. It's my cup of tea. И ребятам это очень нравится. Они с удовольствием знакомятся с зарубежной литературой, культурой англоязычных стран, а изучение языка проходит эффективнее, в увлекательной форме.

Хочу пожелать всем улыбаться, несмотря ни на что, а ребятам стремиться к новым открытиям и достижениям!

С педагогом беседовали Тася, Вира, Ксения, Люба.